

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2023. szeptember 28. napján
megtartott munkaterv szerinti képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
51/2023.(IX.28.)	Beszámoló a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Tagintézményének működéséről
52/2023.(IX.28.)	A Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Telephelye (1-4 évfolyamok) felvételi körzethatárának véleményezése
53/2023.(IX.28.)	Beszámoló az óvoda 2022/2023. oktatási-nevelési évének munkájáról
54/2023.(IX.28.)	Döntés a Ludas község közintézményeinek energetikai korszerűsítése című pályázat keretében a műszaki ellenőrzési feladatok ellátására beérkezett árajánlatokról
55/2023.(IX.28.)	Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázat kiírása
56/2023.(IX.28.)	Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft-vel együttműködési megállapodás elfogadása
57/2023.(IX.28.)	Ludas Baromfiipari Start Szociális Szövetkezettel együttműködési megállapodás elfogadása

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. szeptember 28. napján 15:30 órakor kezdődő, 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt munkaterv szerinti képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:

Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Horváth László képviselő

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő

Lizák Gábor alpolgármester

Forgó Istvánné jegyző

Meghívott: Fótiné Koszovszki Andrea óvodavezető

Lakosság részéről megjelent: 0 fő

Jegyzőkönyvvezető: Pecze Tamásné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony köszönti a megjelenteket a mai munkaterv szerinti ülésen. Most itt megjegyezném zárójelben, hogy 20 percet vártunk, mert még egy képviselőt vártunk, de nem érkezik jelzés, nem érkezett meg, úgyhogy úgy gondoltam, hogy kezdjük el.

Megállapítom, hogy a testület határozatképes, a megválasztott 5 képviselőből 4 képviselő jelen van.

Napirendre vonatkozó javaslatot teszek, megkaptátok a kiküldött napirendeket, aki ezzel egyetért jelezze.

Köszönöm szépen egyhangúlag elfogadva, a jegyzőkönyv hitelesítőnek felkérném Horváth László képviselő urat, aki elfogadja az jelezze. Köszönöm egyhangúlag elfogadva.

1. Beszámoló a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Tagintézményének működéséről

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Megkapta mindenki a kiküldött beszámolót. Kicsit most megmondom őszintén csalódott vagyok, nem kicsit, mert szerettem volna az igazgató asszonyt személyesen is a köreinkben látni, mert nagyon sok kérdésem lett

volna. Hát reméljük, hogy majd azért válaszokat kapunk, egyelőre mindent félre téve a beszámoló elfogadása a cél. Van-e esetleg kérdés, ehhez kapcsolódva, nyilván amire ő tudna válaszolni, de nincs itt, esetleg tolmácsolni tudom neki ha van kérdés. Meg maga a képviselő is megkeresheti nyilván az intézményvezető asszonyt is. Így a testület útján is, mert én hallottam, hogy ezért itt voltak kérdések. Nyugodtan meg lehet keresni képviselői minőségeketben a lakosoktól, gyerekektől, szülőktől érkező kérdésekkel igazgató asszonyt. Ha nincs most kérdés, akkor én azt javaslom, hogy szavazzunk.

Jó akkor, aki elfogadja, jó, köszönöm egyhangúlag elfogadva.

51/2023.(IX.28.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Tagintézményének működéséről szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Tagintézményének működéséről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. A Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Telephelye (1-4 évfolyamok) felvételi körzethatárának véleményezése

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Itt is kiment az anyag, amennyiben nincs kérdés, szavazzunk.

Köszönöm egyhangúlag elfogadva.

52/2023.(IX.28.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Hatvani Tankerületi Központ illetékességi területén működő általános iskolák felvételi körzethatárának véleményezéséről szóló előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola Ludasi Telephelye (1-4. évfolyam) felvételi körzethatára Ludas közigazgatási területében kerüljön meghatározásra.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

3. Beszámoló az óvoda 2022/2023. oktatási-nevelési évének munkájáról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Köszöntöm intézményvezető asszonyt, Andikát. Nagyon örülök, hogy egy új és nagyon karakán talpraesett intézményvezető asszonnal gazdagodtunk. Kezdem az elején, hogy itt volt a Bódi Miklósné Anita, akinek azért

illetett volna úgy eltávoznia, hogy egy beszámolót hagy maga után, de ez nem sikerült. Én úgy gondolom, hogy neki lett volna a jogosultsága és a kötelessége, hogy ezt megtegye, de nem nagyon tudok vele mit csinálni mert elment. Így a nemes feladatot – hogy mégis valamennyit halljatok az elmúlt dolgokról – Andrea kapta meg olyan szinten, hogy nyilván nem tudhatja – mert nem dolgozott még itt – hogy akkor mi történt.

Fótiné Koszovszki Andrea: Jó napot kívánok. Én Fótiné Koszovszki Andrea vagyok szeptember elseje óta ludasi óvodának az új óvoda vezetője, néhány mondattal bemutatkoznék. Én Budapestről járok óvodapedagógus és fejlesztő pedagógus végzettségem van, 2 felnőtt gyermek édesanyja vagyok, huszonhárom éves munkavisztonnal rendelkezem, ennek egy kisebb részét bölcsődében töltöttem, nagyobb részét pedig óvodában. Óvodapedagógusként szeptember elsejétől vállaltam el a ludasi óvodának a vezetését. És hát a 2022-2023-as évről kellene beszámolót tartsak, ami kevésbé releváns, mert ugye rálátásom nem volt. Valószínűleg év elején megfogalmazták a nevelési évre megfogalmazták, hogy mi az, amit ők el szerettek volna élni, ugye rálátásom arra nincsen, hogy tulajdonképpen milyen minőségben folyt a munka, így azért néhány fontosabb adatot osztanék meg. A 2022-2023-as évben a gyermek létszám az 33 fő volt, ebből 1 fő volt, egy gyermek volt SNI-s és egy gyermek hátrányos helyzetű. A csoport létszáma 2 csoportra bővült, a dolgozók létszáma a tavalyi évben 7 fő volt és amint látom azért az óvoda igyekezett, a pedagógusok azért igyekeztek a különböző programokkal színesíteni a gyermekek életét, így részt vettek az éves programok, amikkel részt vettek a Halloween Party, akkor az idősek napja volt, ugye a szüreti mulatság, Márton nap, a mikulás, falukarácsony, a farsang, a nemzeti ünnepek, az anyák napja és a Ludas Napok. A nevelési év során az 5 nevelés nélküli nap az felhasználásra került és a téli szünetben az óvoda zárva volt, illetve a nyári szünetben 2 hetet tartott zárva. Úgyhogy én ezeket az egyszerű adatokat szerettem volna most közölni, mivel egyéb rálátásom arra, hogy a pedagógiai munka milyen, hogy folyt nincsen. Viszont én nagyon örülök, hogy itt lehetek és megismerhettük egymást, és kihasználnám az alkalmat arra, hogy csak 1-2 mondatot beszélnek arról, hogy akkor a következő évben mi az, ami az én terveim között szerepel, és akkor bízom benne, hogy egy év múlva ilyenkor már arról számolhatok be, hogy decemberben, hogy miből meddig jutottunk. Jó, szóval, hogy én úgy jöttem ide, hogy hatalmas nagy lelkesedéssel és rengeteg tervvel és mindenképpen én olyan óvodát szeretnék így kialakítani, ahol mondjuk a gyermekek, a szülők, a pedagógusok, a hozzánk betérő szakemberek és és és mindenki, aki az óvodába lép az egyaránt komfortosan és jól érzi magát és, hogy olyan óvodát, ami olyan magas színvonalon vagy jó magas, tehát olyan jó színvonalon működik, hogy hogy az lenne a célom, hogy ide azért írassák be a gyerekeket, mert első körben azt szeretnék a szülők, hogy ők idejőjenek, nem azért, mert itt laknak, közel van az óvoda, vagy nem azért, mert másik óvodában esetleg nem veszik föl őket, hanem azért, mert az annyira jó óvoda, hogy ide szeressenek jönni. De én erre egyedül biztos, hogy kevés leszek, úgyhogy vannak nagyon jó dolgozóim körülöttem, úgyhogy biztos sikerülni fog és én első körben amit fontosnak tartok az intézményi dokumentációk átnézése, pótlása, aktualizálásának egymáshoz harmonizálása, így az SZMSZ a házirend a pedagógiai program, tehát ezen rajta vagyok egészen biztos, hogy frissíteni kell egymáshoz, harmonizálni gyerek létszámhoz, csoportokhoz aktualizálni majd. Mindenképpen át szeretném nézni rövid időn belül az ANTSZ, HACCP, balesetvédelmi-tűzvédelmi előírások megfeleléségét, meglétét és ha esetleg ebben van bármilyen

hiányosság, ezeket pótolni. Illetve most még fontos, hogy az óvodai élethez szükséges alapvető tárgyi eszközöknek, ami esetleg még nincs biztosítva azáltal, hogy ugye most nőtt túlzott ekkorára az óvodának a létszáma, hogy ezeknek a létszámhoz igazodva a biztosítása. Pedagógiailag, amit nagyon fontosnak tartok első körben a stabil szokás szabály rendnek a kialakítása, ami mindennek az alapja a gyerekek számára, a pedagógusok és a szülők számára, mert hogyha megfelelő szabályok között tud mindenki mozogni, akkor kevésbé van konfrontáció és a gyermekeknek, és azt gondolom, hogy hogy maga a pszichés, a testi és fizikális megfelelő fejlődésükhöz igenis szükség van egy megfelelő szokás szabály rend kialakításához. Ők is mindig tudnak, hogy minden nap mikor belépnek az óvodába, akkor mi várja őket. Fontosnak tartom még a szülőkkal való szoros együttműködést, hogy különböző programokba bevonni őket. Azért eléggé aktívak úgyhogy úgy látom, hogy ezzel nem lesz gond. Illetve a kapcsolatot a szülőkkal való kapcsolattartási formájának a kialakításán egy picit még majd tervbe van, vagy elképzelhetőnek tartok esetleg egy honlap kialakítását és akkor ott az információ, hátha kicsit mindegy, szóval minél több, minél több úton áramlanak úgy látom, azért annál jobb, igen és akkor hát nagy boldogság nekem, hogy nagyon sok dolgozó tanul tovább, úgyhogy ezt szeretném támogatni, meg lelkesíteni őket. Meg azért ilyen apró jóléti intézkedéseket hozni, mert én azt gondolom, hogy akkor a pedagógus hiány van, meg dolgozol hiány általában így az óvodákba, hogy úgy gondolom, hogy sokkal hatékonyabb, ha meg tudjuk őket, az igazán jó dologozót meg tudjuk tartani, mint hogy így, ha nagyon nagy a fluktuáció, akkor cserélődnek és akkor mindig új pedagógusokat vadászni ez most jelenleg elég nehéz, szinte lehetetlen, igen, tehát egy hirdetéssel 65-en írnak alá egy pedagógust szeretettel várják, úgyhogy ez én azt gondolom, hogy, pénztől függetlenül, ha valahol jó a légkör és jól érzi magát az adott munkahelyen szívesen jön be, de akkor ott szeretne is maradni, és azt szeretném, hogy nálunk szeressenek maradni. Jó, és én nagyon fontosnak tartom, hogy az önkormányzattal való kölcsönös munkálkodás vagy ezt a segítő együttműködést. Merthogy, hogy egy fecske nem csinál nyarat, és én azt gondolom, hogyha így jól együtt tudunk dolgozni, végül is ennek azért alapvető nyertesei a gyerekek lesznek majd, mert hogy azért ne felejtsük el, hogy azért mi első körben a gyerekek én első köben a gyerekek minőségi neveléséért vagyok felelős és azt gondolom, hogyha jól együtt tudunk működni, akkor a nyertesei ők lesznek és hogyha a gyerekek a nyertesei onnantól kezdve majdnem minden nyerő szerintem. Úgyhogy én ennyit szerettem volna mondani. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Köszönjük szépen.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Én ugyan nem szoktam hozzászólni. Elnézést polgármester asszony, de olyan szép dolgokat mondtál Andi meg annyira szívedből beszéltél a gyerekekről, hogy hogy le a kalappal.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Igen, én is így gondolom és ezért örülök annak, hogy ilyen nagyon jó szakember, mert nekem az első interjún is ugyanígy lehengerelt, hogyha a fele ennyit el tud mondani a szülőknek is átad, már jól jártunk, úgyhogy Andikának nagyon sok sikert, tartsd meg a kollégáidat, oktassátok egymást. Igen, azt még elmondanám egy másik óvónéni is Livia óvónéni ő egy friss nyugdíjas óvónéni, egy nagyon fitt friss, 40 év után nyugdíjas óvónéni, tehát most már 2 már meglévő szakképzett szakemberünk ovónénink van és 2 tanoncunk ugye? Mert az Adri is a Mónika is ezt a pályát tapossa, úgyhogy mindenkinek sok sikert, nem szabad feladni, tudom, hogy

nehéz helyzetek is adódnak, de eddig is ügyesen megoldottatok. Van Andreához kérdés? Akkor viszont engedjük el, mert neki még dolga van. Köszönjük szépen a beszámolót és sok sikert, köszönjük.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Nekünk csak az a dolgunk, hogy elfogadjuk a beszámolót.

Köszönöm szépen egyhangúlag elfogadva. Nagyszerű, akkor hol tartunk a négyes jön most ugye az?

53/2023.(IX.28.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Ludas Község Óvodája 2022/2023. oktatási-nevelési évének munkájáról szóló beszámolót és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Ludas Község Óvodája 2022/2023. oktatási-nevelési évének munkájáról szóló beszámolót szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. Döntés a Ludas község közintézményeinek energetikai korszerűsítése című pályázat keretében a műszaki ellenőrzési feladatok ellátására beérkezett árajánlatokról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Ez a pályázat lassan már feledésbe merül és köszönhető mindannak a sok falnak, amibe sajnos ütköztünk. Igyekszünk azt az utat megtalálni és minden lehetőséget, hogy ez a pályázat révbe érhesen. Hát remélem, hogy sikerülni is fog. Mindenesetre megyünk, a lépéseket folyamatosan tesszük meg, amik előre visznek, úgyhogy itt most kaptatok 3 árajánlatot. Emlékeztetésképpen mondom, hogy ez az a szolgálati lakás, amit ugye mi népművészetnek házának szeretnénk, az orvosi rendelő, illetve a mellette levő épületnek lenne az energetikája, nyílászáró csere, hőszigetelés. Én nagyon sajnálom, hogy ezt ilyen szinten tudták akadályoztatni és hátráltatni azok, akiknek ez sajnos nem fontos, azt gondolom, hogy minden ludasnak, aki megfelelően gondolkodik ez érdeke, hogy egy orvosi rendelő, egy tájház vagy egy sportközpont megvalósulhasson, úgyhogy én azon drukkolok magunknak, hogy meg tudjuk kezdeni és még gyorsan gyorsan le tudjuk zárni ezt a projektet, a mi ciklusunkban. Felolvasom a beérkezett ajánlatokat. Szlávik és Kollát KFT. Leányfalu Mogyorós út 2. 889.000 Forint. Töpler Mérnöki iroda Fót Juhász Gyula út 61. 800.100 Forint.

Bán Tibor egyéni vállalkozó, Mezőkövesd Báthory út 14. 698.500 Forint. Itt a műszaki ellenőrzési feladatok ellátása Ludas község közintézményeinek energetikai korszerűsítése című pályázat kapcsán ez a legolcsóbb és a törvényi előírásoknak megfelelő, tehát én a Bán Tibort javaslom elfogadásra, van e kérdés? Amennyiben nincs akkor szavazzunk. Köszönöm szépen egyhangúlag elfogadva.

54/2023.(IX.28.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Ludas község közintézményeinek energetikai korszerűsítése című pályázat keretében a műszaki ellenőrzési feladatok ellátására beérkezett árajánlatokat és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Ludas község közintézményeinek energetikai korszerűsítése című pályázat keretében a műszaki ellenőrzési feladatok ellátására beérkezett árajánlatok alapján a legolcsóbb ajánlatot tevő Bán Tibor egyéni vállalkozót (Mezőkövesd Báthory út 14.) bízta meg a műszaki ellenőrzési feladatok ellátásával.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázat kiírása

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Tudjátok, minden egyes évben lehetőséget biztosítunk a tanulni vágyó fiatalok számára, hogy beadják ide az ösztöndíj igényeiket és mindenkit támogatni is szoktunk, aki ebben benyújtja a pályázatát, az úgy működik, hogy van egy része, amit az önkormányzat fizet és ugyanazon részben kiegészíti az illetékes oktatási intézmény, ahol a fiatal tanul. Javaslom csatlakozzunk ehhez a Bursa Hungarica pályázati kiíráshoz, ehhez kérem a támogatásokat. Kérdés van-e? Most szavazzunk. Köszönöm szépen, egyhangúlag elfogadva.

55/2023.(IX.28.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2024. évi pályázati fordulójához történő csatlakozásra vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. évben is csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez.

Az Önkormányzatot érintő önrészt a Képviselő-testület a 2024. évi költségvetésében biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a csatlakozásról, valamint az elektronikus adatbázis használatáról szóló Nyilatkozat aláírására és a Támogatáskezelő által üzemeltetett elektronikus pályázatkezelő rendszerben (EPER-Bursa rendszer) történő regisztrálásra.

Határidő: 2023. szeptember 29.

Felelős: polgármester, jegyző

5. Egyéb

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: És akkor az egyéb napirend, aki megjelent itt a képviselő-testületi ülésen, előtte adtam egy 20 percet, hogy nézzétek már át az

együttműködési megállapodásokat. A Nemzeti Művelődési Intézet megkeresése érkezett az önkormányzat felé, rengeteg rendezvényen a bölcsődés kortól az egészen idős nyugdíjas korig mindenféle rendezvény, most nem részletezném, mert az előbb azt gondolom, hogy felsoroltam, az érdeklődőket nagyon szívesen tájékoztatom. Úgyhogy én ehhez a szerződés aláírásához kérem a felhatalmazásokat. Kötelező a közművelődési feladatellátás az önkormányzat számára, szakembert kell biztosítani. Ennek a pályázatnak – ami nagyon-nagyon sok értékes programot támogat – ez az egy feltétele van, meg az, hogy helyszínt adjunk hozzá. Én azt gondolom, hogy a szakemberünk már megvan, a helyszínünk szintén, sőt szakembereink és most már színpadunk van közösségi szinten, hála a jó istennek, tehát ezért is érte meg az ÁFÉSZ épületét megcsinálni, mert a könyvtár és az ÁFÉSZ épülete, illetve esetenként az ovi tornaterme fog ennek helyet adni. Úgyhogy ennek a szerződésnek az aláírására kérem a felhatalmazásokat. És a másik szerződés pedig – azt sem gondolom, hogy kérdés – úgy, ahogy az előző pályázatot is a Ludasi Baromfiipari Start Szociális Szövetkezet kollégáival, munkatársaival valósítottuk meg. Itt a takarítás, a színpadépítés, a rendezvény szervizálás, a szórólap készítés, tehát az összes marketing munka egészen magának a rendezvénynek a lebonyolítása és utómunkálatai, tehát velük szeretnénk most is, hiszen ugyanezekkel az emberekkel dolgozunk mindenben nap, mint nap. Ez jól működött, egy pályázatot már sikeresen lezártuk, itt az lesz benne a könnyebbség, hogy itt pénzmozgás tulajdonképpen nincs, rengeteg papír van, de itt a maga az NMI fogja megkapni a pénzt, ő fogja az általunk kért előadót fizetni, hát a papírmunka, meg a munka, az nyilván a miénk, de azt gondolom, hogy ez egy így is egy nagyon jó ajánlat és ezt el kell fogadni. Úgyhogy ezekhez külön kell megszavaztatni Jegyző asszony?

Forgó Istvánné jegyző asszony: Külön

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Tehát az első akkor az, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú KFT-vel megköthessük és felhatalmaztuk, hogy aláírhasam ezt a megállapodást, köszönöm szépen egyhangúlag elfogadva.

56/2023.(IX.28.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft-vel kötendő együttműködési megállapodás tervezetét és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a kultúrstratégiai intézmények által biztosított kulturális szolgáltatások koordinálására a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft-vel kötendő együttműködési megállapodást elfogadja és felhatalmazza a polgármestert az aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Még annyit mondanék hogy itt tényleg ilyeneket képzeljete el - ezt hadd mondjam el, még ha szavaztunk is – hogy a szakkörök ilyen kézműves vesszőfonás, gyöngyfűző szakkör de itt a utaztatásos, tehát a cirkusz akár egy helyben jövő mozgó cirkusz, akár mi megyünk a cirkuszba a gyerekekkel, az idősekkel akár skanzenes látogatás, múzeumlátogatások? A könnyűzenei előadások operett-től kezdve a

legfiatalabbaknak való könnyűzenei előadásokig, táboroztatása a gyerekeknek, tehát egy csomó olyan dolog, ami a legjobbkor jött, mert a másik pályázatnak vége van már és ezért örültem ennek a lehetőségnek. A szövetkezetet pedig én azt gondolom, hogy elmagyarítottam, szét kell nézni, aki velünk él és dolgozik láthatja, hogy kiktől működik a falu, úgyhogy akkor köszönöm. A második kérdésem a szövetkezeti megállapodás, kialakítanánk a települési kulturális irodát, ennek a létrehozása díjmentes, tehát a szakembert biztosítani kell, nyilván, aki azért együtt dolgozik, úgyhogy akkor ehhez kérem a felhatalmazást. Köszönöm szépen egyhangúlag elfogadva.

57/2023.(IX.28.) határozat

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Ludas Baromfiipari Start Szociális Szövetkezettel kötendő együttműködési megállapodás tervezetét és az alábbi döntést hozta:

Ludas Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Ludas Baromfiipari Start Szociális Szövetkezettel kötendő, Települési Kulturális Iroda létrehozására és működtetésére vonatkozó együttműködési megállapodást elfogadja és felhatalmazza a polgármestert az aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Van-e még valakinek kérdése, de lehet hogy már megelőzném mondom, de gondolkozatok a kérdésen. Nem akarom se elkiabálni, se olyat mondani, amiből fals információ keletkezhet. Nagyon sok megkeresés és nagyon sok negatív hangvételű megkeresés érkezik hozzátok is nyilván, mint hozzánk is a szennyvíz ügyében az első és legfontosabb, amit tisztázni kell, és minden képviselőtől elvárom, hogy tudjátok azt elmondani, hogy a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivatal és a Heves Megyei Vízmű a két főszereplő. Engem konkrétan egy olyan embert kerestem meg – és nagyon rosszul esett – nagyon nagy hanggal, hogy milyen szerződést írt alá az önkormányzat, köszönjük szépen. Bocsánat az önkormányzat, milyen szerződést írt alá, hogy az uniós csatlakozási kötelezettség értelmében szennyvízberuházás épüljön ki Ludason és köszönjük szépen, mert Jegyző asszony tudna beszélni róla, hogy annak idején ilyen háromszáz-négyszáz ezreket is be kellett fizetnie önrészként, a ludasiaknak nem kellett és mindenki megkapta a csonkot a kapujáig, tehát azért sem kellene elfelejteni. Na mi ezt a szerződést írtuk alá, onnantól kezdve és én minden szórólapot megkerestem. A vízmű tájékoztatta a lakosokat, hogy itt hosszú ideig nem lesz számla, innentől kezdve nem tudunk mit csinálni, mert nincsen rá hatáskörünk, jogkörük, hogy mi az árat szabályozzuk, az intervallumot szabályozzuk mindamellet maximálisan egyetérték a lakosok azon részével, akik ezt normális hangnemben meg tudják fogalmazni. Igen, nagyon rosszul esik, hogy hogy mi igyekeztünk rákötni a hálózatra, megfelelni a törvényi kötelezettségnek, akkor miért kell most egyben ekkora összegeket fizetni, miért nem engedték meg hogy előre fizessünk, miért kellett nekünk várni, és most egyből a nyakunkba zúdítani ezt, részletfizetés ide vagy oda, ez így is nehéz, ezzel is egyetérték, de ne minket ostorozzanak. Én annyit tudok megtenni, hogy veletek együtt hoztunk egy döntést, hogy mi ezt nem vagyunk hajlandóak elfogadni. Felhatalmaztatok, hogy menjek a legmesszebb menőig, na én már mindenhova elmentem,

most éppen miniszterekkel, az energiahivatal vezetőivel nagyon komoly tárgyalásokat folytatok. Mi mindent megteszünk, a legmesszebbmenőkig elmegyünk minden nap államtitkárokkal, miniszterekkel, illetékes vezetőkkel tárgyalunk, de itt nagyon súlyos milliókról van szó, amit nem lehet varázsütésre megszerezni egyik pillanatról a másikra, úgy, hogy tudjunk segíteni, azon leszünk, mindent megpróbálunk, de legyenek a lakosok türelmesek, megígértem, ez van folyamatban, úgyhogy ezt a tájékoztatást kérem szépen.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Én nagyon sok mindenkivel beszélek, főleg így, hogy már benne vagyok abba a körbe, hogy ott vagyok a szennyvizeseknél én mindenkinek azt mondom, hogy a polgármester asszony elindult azon az úton,

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: ahol járunk, de nyugi.

Lizák Gábor alpolgármester úr: És nem mi hoztuk az árakat, ne mi rajtunk verjék a tamtamot. Tessék felfáradni az Energetikai Hatósághoz. A másik, amit pedig hallottam, 2013 óta van befagyasztva a víz és a szennyvíz díj, ezt ki fogják úgyis olvasztani és erre a szintre fel fogják országos szintre húzni.

Horváth László képviselő úr: Hát jó most még annak isszuk a levét, hogy ez nem történt meg, hogy ez ment volna föl legalább infláció követően, akkor most nem lett volna ez az óriási nagy szakadék az egyes településeken, amit fizetnünk kell effektíven.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Nagyútnak nem ennyit kell fizetnie.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Máshová csatlakozik.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Kálhoz csatlakozik, meglévő helyhez csatlakozik.

Horváth László képviselő úr: Újra kell építeni, így van. Igen, igen és ezt, ezt

Lizák Gábor alpolgármester úr: És amit én hallok, hogy arra a szintre fel fogják hozni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Elképzelhető, ahogyan már beszélnek rólag, hogy közműdíj egységesítés lesz. Azt meg ne felejtse el a tisztelt lakosok, hogy minden szolgáltatásért is fizetni kell, meg azt se felejtse el a lakosok, hogy amikor a TIGÁZ árat robbantott vagy az ÉMÁSZ, akkor is a hivatalba jöttetek kiabálni, asztalt borogatni? Nem, mert nem a mi hatáskörünk, ezt mindenki tartsa tiszteletben, egy szolgáltatásért meg nyilván fizetni kell. Itt most a számomra még nem is az ár maga, hanem az intervallum, hogy visszamenőleg, a visszamenőlegességgel van a bajom. Az viszont a Heves Megyei Vízmű hatásköre, mert az Energetikai és Közműszabályozási Hivatal kimondta, hogy a Heves Megyei Vízmű az átadás, műszaki átadás átvételről, azaz 2022. március 28-tól kérheti a számlát, de azt nem mondta, hogy köteles is kérni olyan messzi intervallumtól, a vízmű válasza pedig nyilván az volt, hogy nekik is fent kellett tartani a működést, nekik is valamit fizetni kellett a dolgozóikat.. Na most akkor ezt vitassák meg az illetékesek, mi mindent megteszünk annak érdekében, hogy itt valahogy valamilyen segítséget nyújthassunk és mindenkit tájékoztatni fogok természetesen, hogyha valami konkrét már megszületett, jó?

Lizák Gábor alpolgármester úr: Ezzel kapcsolatban van még egy kérdésem, hogy ti már többen feldobtad a talajterhelést. Hogy azt, mert már Detken az megy, hogy Stefanovszki elengedi idáig a talajterhelést visszamenőleg.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Nem, visszamenőleges hatállyal rendeletet nem hozhat az önkormányzat. Emlékezzetek rá, hogy egy ülésen, egy nyári ülésnek a napirendjei között szerepelt. Akkor kezdődött ez a szennyvíz díj, vízdíj számla, meg áraknak az ügye, és akkor Horváth László képviselő úr vetette azt fel, hogy most vegyük le napirendről, viszont visszamenőleges hatállyal talajterhelési díjat nem lehet kivetni. A rendelet meghozását követően léphet hatályba, viszont ez az őszi ülések egyikén aktuálissá kell, hogy váljék, hiszen mulasztásos törvénysértésben van az önkormányzat, mert ez törvény által megkötelező.

Horváth László képviselő úr: Tegyük meg valamelyiken.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Hát bele kell tenni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Igen csak azt várom, hogy két sokkot ne adjunk a lakosoknak. Rendezzük le az egyiket és aztán jöhet a másik kötelező teher sajnos, mert ha valami kompenzáció lenne, vagy valami megoldás születne, utána nyugodtabb lenne a fogadtatása, mert akkor már talán jobban elfogadja mindenki, hogy nem szennyezheti tovább a talajt.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Annak is van egy menete, hogy ahol fizet az illető talajterhelést ott hivatalosan kell hívni, aki kiszedi neki az aknát és ezt számlával kell igazolni.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Persze, számlákkal kell igazolni.

Lizák Gábor alpolgármester úr: És vannak helyek, ahol úgy indít akár egyik vagy a másik szippantó, hogy százezer.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Hát számlával kell igazolni. Lényegében a talajterhelési díj beszédés egy adóhatósági tevékenység és önbevalláson alapul. Ha valaki nem adja be az önbevallást, akkor eljárási bírságot lehet kiszabni. Év végéig mindenhogy el kell fogadni a rendeletet, de visszamenőleges nem lehet.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Még egy kérdésem lenne: a gyönyörű hódvár, szétbontatjuk majd?

Forgó Istvánné jegyző asszony: Megkaptuk az engedélyt, ha jól emlékszem.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Nem, szeptember 1-től jövő év március 15-ig van, ha jól emlékszem.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Úgyhogy most már igen szét kell bontani.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Én úgy emlékszem, be kell szólni a természetvédelmiseknek kijön valaki és megnézi.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Ezt a részét már nem ismerem, az engedélyezésbe voltam korábban is benne. Vedd kézbe Alpolgármester Úr.

Horváth László képviselő úr: Tehát azt rendesen kiszedni, olyan tömegű anyag halmozódott fel, a követ meg sarat egymásba, hogy gyerekek olyan, mint egy vár. A szó szerint nagy vár összejön egymás előtt. Ezt tudatosan csinálja, hogy a köveket kilöki, meg iszapot hordja, és úgy összeköti, azt nem nagyon lehet kézzel, csákánnyal szétszedni, gép kell akkora.

Nagyon rossz helyen épít, úgyhogy nem barátunk, mert már ismerjük, hogy a túloldalt mit csinált. Hogy ott van az átemelő, szennyvíz átemelő.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Az jutott eszembe, hogy a Heves Megyei Vízmű kedvező áron esetleg nem tudna ehhez gépet biztosítani az önkormányzatnak, hiszen az ő általa üzemeltetett közművet is veszélyeztetik?

Lizák Gábor alpolgármester úr: Majd megkérdezem.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Hogyha nincs eső akkor lemegy a víz az átemelőtől és hogy van az átemelő ezen a felén ott is el kell indulni. Akkor úgy megyünk be az átemelőhöz, hogy féllábszárig állunk a vízbe és az mind befele folyik, és ott folyamatosan megy a szivattyú és azért mert jönne így van hát egy probléma meg ott kezdődne, ne legyen, hogyha megáll a szivattyú. Sok helyen megáll. Akkor azt a vízzel együtt az ott bekeveredik.

Horváth László képviselő úr: Persze, hát azért mondom, hogy szó szerint katasztrófa van, kijön anyag.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Kérdezd meg légy szíves a vízművet, ha nem, akkor fel kell valaki vállalkozót fogadni erre a munkálatokra, amit meg ti tudtok, mint önkormányzat.

Horváth László képviselő úr: Csak azt akarom kinyögni, hogy több ponton van Mi lesz? 5 vagy 6 helyen van, külön eljárásban fogják elbírálni, mert kettő lett beadva.

Forgó Istvánné jegyző asszony: A Bencze Tiborét azt külön eljárásban fogják elbírálni, kértük a Bencze Tibor által meghatározott helyrajzi számot – most fejből nem tudom –, hogy a korábbi eljáráshoz csatolják hozzá, de az külön eljárásban fognak dönteni információim szerint, mert nem tudták ehhez hozzácsatolni,

Horváth László képviselő úr: Csak mert én ezt nem látom, ők viszont látják, meg a földjük vége odajár meg bérelnék is, meg sajátjuk is ott van, ott is van több kár még ugye a vasút után is van.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Igen azért mondom, innen a vasúttól föl a hármásig, úgyhogy így van.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Nem tudom, hogy a képviselők mennyire hallottak róla, hogy délután jött a hír, hogy Fehér Attila ludasi lakos elhalálozott, akinek tudjátok a kutyáival eddig is voltak problémák. Én ma hallottam polgármester asszony, az ebrendész itt volt ma délután is és ismételten gyűjtögeti a kutyákat.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Nehéz, már belemegy 1 vagy 2 csapdába, elkezd nyüszíteni a többi szétszalad.

Horváth László képviselő úr: Hosszú folyamat, de meg kell csinálni, nem tudsz mit csinálni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Hadd mondjak el valamit, ami jegyzőkönyvbe kell hogy hangozzék el, bejöttek a felháborodott emberek, de nagyon csúnya hangnemben reklamáltak Attila kutyái miatt. És akkor én elmondtam a hölgynek, hogy a sintérnek teljesen jogosan az a válasza, hogy ő zárt helyre nem mehet be. Ő a közterületen lévő kutyát viheti el, és hogy ez csapódott vissza rám, hogy a mi dolgunk, nekem kell intézni vitessem el, menjek be és akkor mondtam, hogy na nem. Az önkormányzatnak egyetlen egy

kötelessége van, hogy szerződése legyen a sintérrel, mi ezt jegyző asszony veled megtettük abban a pillanatban, amikor ezt meg kellett tenni, a sintér rendszeresen jár. Pont a Fehér Attila esetében is mindig az van és nagyon sok esetben, hogy a kutya mihelyst mintha tudná, meglátja a kocsit, vagy embert lát gyorsan behúzza a házba. Ki vállalja fel azt a felelősséget, hogy illetéktelenül behatolsz? Benne leszel a tévében, mert bementél illetéktelenül egy olyan ember házába, aki neked arra engedélyt nem adott. Na most ez egy nagyon nehéz helyzet és ezt is kikérjük magunknak, hogy minket azért ne ostorozzanak. Tegyen feljelentést, mert hogy már gyerek van veszélyben. Ezt is megértem. Én is nagyon dühös lennék, ha a gyerekeim lennének vagy a családom veszélyben, de mi ennél többet nem tehetünk, rendőrnek szoltunk, jegyzőnek szoltunk, sintérnek szoltunk.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Hadd szóljak már közbe. 2023. február 27-én a feljelentést tettem a Fehér Attila ellen, Oszlanczi Ádám ebrendész a tanú. Rendőrségi eljárás elindult, tudom, mert tőlem bekérték az iratokat, hogy ennek mi lett a vége erről nincsen információm.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: És akkor ne ostorozzák se a jegyzőt, se a polgármestert, mert ennél többet, mi nem tudunk tenni és ezzel legyenek tisztában, hogy itt is kötelező feladatellátás megtörtént, úgyhogy azt én is mondtam, hogy kikérjük ezt magunknak, mert hogy mi sem vagyunk senki kutyái. Az ebrendésznek sincs egyszerű dolga az elmondottak miatt.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Elmondtam, hogy nem lehet bemenni a portára.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Aztán meg jön az állatvédő Te mész a börtönbe, mert bementél. Engedély nélkül. Dehogy nem lehet.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Én ezt elmondtam, értsétek meg, hogy nem lehet bemenni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Jó, pont. Más van e még más.

Horváth László képviselő úr: Valaki megkérdezett, ehhez tartozott, ugye ez ezzel kapcsolatosan még ma reggel is állítottak meg, hogyha már intézkedtek?

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Szennyvíz vagy kutya?

Horváth László képviselő úr: Ezt a kutyával kapcsolatban. A másik amit én is tapasztalok gondolkozzunk már rajta majd közösen, hogy mit tudnánk tenni rettenetesen gazos a falu rettenetesen a fű méteres, akár Pozsonyi utat nézzük, akár sok, sok helyen ott, ahol le lehetne vágni. Tudom régen volt ugye a traktorunk után egy fűkasza és egy emberke, hogy lehetne ezzel vagy esetleg valami vállalkozót megbízni, alkalomadtán bizonyos részeket megcsinálni? Ezen beszéljünk már közösen, vagy gondolkozzunk már el, hogy mit lehetne tenni, mert már engem is sokan ostromolnak ezzel, és jogosan, mert mert mindig mondják, hogy jól tudjuk, hogy Pesten ez van meg minden, de mondom jó, oké. Hagyjuk ezt a témát. Mondom, ahol pénz van, de nem csinálunk meg nincs pénz azért nem csak viccesen, de mondom, sokszor ember sincs, aki ezt megcsinálja az a legnagyobb baj az a legnagyobb baj úgyhogy.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Én ezt mindig kommunikálom, hogy igen, sajnos kevesen vagyunk, van egy fő közmunkás, illetve 2 fő, mert egy valaki állandó táppénzes, egy, aki most sajnos egy nagyon beteg kolléganő helyett lát el feladatot az

óvodai konyhán és akkor van egy, aki a 2-3 tanyát ellátja, mert tojótükünk van, és ez a kötelező, mert ezt vállaltuk be a minta programnak köszönhetően és erre kap fizetést a közmunkás, nem is mehet ki egyébként füvet nyírni. Túlórában a szövetkezet emberei és itt ugyanúgy el kell mondjam a Bóka Gyurit, a Székely Jánost, tehát ezért is kell nekünk ez a szövetkezet. Láthattatok Székely János hányszor este fél kilenckor még vágta a füvet. Ne nézzük, ne nézzük állatnak a kollegát, sem a közmunkás nem állat. Másrésztől megkérdezem a jegyző asszonyt, hogy szerinted normatíva ügyben el vagyunk e úgy engedve, hogy mi vállalkozóval végeztessük el.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Nem.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Én már megszoktam, hogy azoknak a szívességből segítőknek, akik mellettünk álltak és segítségünkre siettek, mindig az lett a vége, hogy hány milliót húztak le az önkormányzattól, aki bármilyen munkában részt vesz nálunk, azonnal betámadják, így köszönve meg az ingyenesen felajánlott segítséget. Tehát először azok az emberek, akik követ dobnak ránk nézzék meg, hogy a saját portájukon biztos-e, hogy le van vágva a fű, mert a falu 70 százaléka nem az önkormányzati területtől gazos ám, hanem azért, mert az illetékes elvtárs nem nyírja le. És egyébként most is jegyző asszony érkezett hozzád egy panasz, egy elég erős hangvételű levél és szerintem másnap reggelre arra jöhetett haza, hogy orvosoltuk a problémát egyből célirányosan. Nem azért, hogy máshova nem kellett volna menni, de jelezte, mi vettük az adást reggel Gyuriék abban a pillanatban mentek és rendbe tették azt a környéket. De arra nekünk ezzel a 2 emberrel, meg ingyen munkaerővel meg szívességgel nincsen kapacitásunk, hogy mi mások helyett rendet tartunk. Nézzétek meg azért a közterületeket, a játszóteret, az óvodát, a temetőt, a piacot, a faluház környékét, a templom környékét, a kastély környékét, azért szó szó azért az utak mentét is, a hivatal környékét csak ami most eszembe jutott, a vasút környéke, csak ami most eszembe jutott. Igen tudjuk, hogy ebben vannak hiányosságok. Most azért az idő is nagyon kedvezett a gaznak, mert igen gyorsan nőtt, de én azt gondolom maximálisan, hogy ami nekünk közterületünk, annak azért a 80-90 százaléka maximálisan rendben van tartva és nézzétek meg mindenkinek van a háza előtt árka, az én uram gyönyörűen megnyírja az árkot meg a magunk előtt levő részt. Ha más is így cselekedne és akkor például a főúton is nem gondolom, hogy a kilógó susnyákat meg mindent a Bóka Gyurinak meg másnak kellene vágni, csak úgy szívességből megcsinálni, hogy el tudjunk járni, mert mindenhol lakik valaki.

Horváth László képviselő úr: Én úgy gondolom, hogy a telek tulajdonosát legalább egy felszólítást, akár azért megérdemelne.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Hát ez meg, ez lehet.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Jó legyen, legyen aki felméri, legyen aki megírja, mert most jelenleg a hivatalt nem tudom terhelni, nekem esetleg felszólításokra van kapacitásom, meg legyen aki utóellenőrzi. Ezzel van mindig a legnagyobb probléma. Azt mondom, hogy a hivatalt nem tudom tovább terhelni.

Horváth László képviselő úr: Valamibe be tud segíteni az ember, én pl. vállalom az utóellenőrzésbe, a felszólítást mondjuk valószínű nem írhatom meg.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Nem, hát azt nem írhatod meg a levelet.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Iktatni kell, levél van. Itt én a múltkor nagyon jól megcsináltam, jegyző asszony, Gábor és Ica, így 3-an igen ezt a kört.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Volt rá példa, hogy kiment a felszólítás vagy kiment a 2. is, át se veszik a levelet, onnantól kezdve mit csinálsz?

Forgó Istvánné jegyző asszony: Hát akkor kellene göngyölni, folytatni tovább az eljárást.

Lizák Gábor alpolgármester úr: A főúton majdnem veletek szembe az az ingatlanok a tulajdonosa valahol persze nagyon messze lakik.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Az a helyzet, hogy akkor utána meg kéne keresni, hogy hol van, hogyha nincs meg, akkor kézbesítettnek tekinteni és egy végzés, két végzés, hirdetményi úton.

Lizák Gábor alpolgármester úr: És mellette a kerítésről a növényzet átfutott a szomszédjának a ház falára vagy áztatta a házfalat és az illető személy nem vette át a levelet.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Az a baj, hogy egy felszólításig eljutunk, csak onnantól már nincs folytatás.

Lizák Gábor alpolgármester úr: 2-at már nem veszi át, mert tudja, hogyha átveszi csinálni kell valamit.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Küldjétek fényképet, meg odaírva, hogy melyik ingatlan, akkor Icát meg tudom kérni, hogy úgy ahogy eddig is csináltuk, menjen ki felszólítás.

Lizák Gábor alpolgármester úr: Van egy másik problémám, veled beszéltem jegyző asszonyt telefonon. A Fő út Szabadkai útról kimenet diófa.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Igen. Fényképet küldjél, meg a nevet, ülés után egyeztetjük.

Lizák Gábor alpolgármester úr: A Szabadkai útról fordulunk ki és jobbra szeretnénk tekintgetni kicsit bezavar a látképe a diófa lenyúló ága. Volt is koccanás ott.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: A sarki ezzel is vannak ilyen hiányosságok a Szabadkai a másik oldalról, mert most úgy voltam

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: Mert ott meg ott nem tudom, milyen növény van ott, de az is rálóg.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: De igen, de az sem feltétlen oké az árokpartot azt megnyithatják, de ott is van privát rész is.

Forgó Istvánné jegyző asszony: Csak még annyit hadd mondjak már a képviselőknél, hogy mert biztos nem tudjátok polgármester asszony tisztában van vele, én nem csak a hétfő délután dolgozom csak Ludasnak, tehát én Karácsondról is csinálom a ludasi ügyeket, tehát jól van csak ezt tisztázni akartam.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Mert az, hogy kimenjen egy levél ahogy sok kolléga benne van sok elektronikai, meg mechanikus, meg papírmunka.

Forgó Istvánné jegyző asszony: De hát, amit tudunk megoldunk.

Baranyiné Kovács Adrienn Éva képviselő asszony: De a lényed a lényeg, azért mindenki tudja ezekre az alapvető kérdésekre a választ én is látom, hogy dolgoznak vagy nyírják a fűvet, meg hogy ezt hordanak, azt hordanak, ezt csináljuk, azt csináljuk, igenis meg kell mondani a lakosnak, hogy dolgoznak rajta, ők sem állatok. Tehát most azt mondani, hogy persze persze majd akkor jobban, de hova jobban illet nem lehet ígérni, mert egyszerűen tényleg összeesésig mennek.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Igen, ez így van. Igenis tessék kiállni, mert nem csak a lakosokat képviseljük, őket is képviseljük és ő értük is ki kell állni.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: És nézd meg például, ahol nagyobb településen és már nem is kell messzire menni, mert még a Karácsond is, de cáfold meg, hanem így van, ahol több vállalkozó van és jobban megtehetik ott olyan önkéntes munkában. Én szoktam látni, hogy fűvet nyírnak, például hát itt eszébe se jut a hangadóknak, hogy egy meghirdetett társadalmi munkára segítségül jöjjenek, rajtunk kívül voltak e 3-an, az öregek, akiket már én is sajnáltam, tehát, hogy nem egyszerű a helyzet, vállalkozó pedig neked olyan áron fog eljönni, hogy na. Úgyhogy, a traktorral pedig nagyon sok olyan okos megjegyzéseket kaptam az akkor még működésképtelen traktorra, hogy csak egy B kategóriás jogosítvány kell hozzá. Oké az uram megcsinálta, patenttül működik, mégsem jelentkezett senki, pedig annyi mindenkinek van B kategóriás jogosítványa. Na érted, szóval azért az embernek is a kapacitását is

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Hát az meg a másik, hogy én is bele tudnék lehet ülni meg kaszálni is.

Forgó Istvánné jegyző asszony: De ez baleset veszélyes.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: De nem mindegy, hogy pláne egy tárcsázott földet, parlagfüveset, hogy hogy állítod a kasszát? Hepehupás dombok vannak azért ez nem játék, ez nem játék.

Horváth László képviselő úr: Ráadásul balesetveszélyes, úgyhogy főleg olyan helyen kirepül az alkatrész meg ilyesmi. Olyan szakemberre szabad bízni, aki ilyet csinált már annak idején.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Még egy utolsó bejelentés, hogy hál istennek, ugye örömmel számoltunk be arról, hogy az nem egy nagy pénz, de nagyon örülünk neki, hogy ez a kis négymilliós Magyar Falus járda pályázat, amit tavaly beadtunk és tartaléklistára került, az sikeres. Megszavaztuk, így együtt mi veletek, hogy az a legproblémásabb része az Emlékműtől az orvosi rendelőig az a szakasz ami nagyon nagyon gázos, most ez lesz megcsinálva. Természetesen azon leszünk, hogy ha lesz pályázat, meg lesz valami lehetőség, adjuk be. És mindig azt tudni kell itt megint azok kedvéért, akik ezt nem szokták látni és nyilván az sem itt ül, hogy az önrészes pályázat is olyan vagy a 100 %-os pályázat is olyan, de ezt nem érti meg, aki nem ért hozzá, hogy ez nem azt jelenti, hogy neked nem kell beletenni semmit, hanem, hogy elnyertél egy bizonyos összeget, amiből eljutsz valameddig, de olyan még sose volt, hogy azt teljesen ki tudd hozni belőle. Így van?

Forgó Istvánné jegyző asszony: Egyik munka húzza a másikat, még ezt is meg kell csinálni, tehát túlmunka mindig van.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony: Akkor ennyi, hogyha más nincs jó, akkor köszönöm szépen a megjelenteknek és az ülést bezárom.


Vargáné Csengeri Mónika
polgármester




Forgó Istvánné
jegyző

Jegyzőkönyvhitelesítő:


Horváth László képviselő

